Все починалося з директив радянського уряду та місцевих рад на виконання нереаль-них планів хлібо-, зерно-, молоко- заготівель… План 340 млн. пудів зерна збільшено до 360!!!
Важкі повоєнні роки, недостатня кількість робочих рук, посуха на півдні країни, нереальні плани хлібоздачі для вивозу зерна за кордон у країни соціалістичного табору…



Як заохочували людей до хлібоздачі?
Вишукували різні способи агітації обов`язкового виконання планів поставок…
Соціалістичні змагання, червоні валки, жіночі ради, публікації в газетах , зйомки агітаційних фільмів (з прив`язкою до відзначення певних історичних дат) , обов`язкове відвідування шкіл (вчителі -агітатори), карикатури та висміювання працьовитих господарів , газдів (куркулі) , що мали власні господарства…




Жорстоке покарання за невиконання планів
Каральні загони, безчинства агентів з заготівель  та сотників (десятників) та суди над селянами. Хто не здавав  підлягав ув`язненню на 10 років з  повною конфіскацією майна, виселенню з України… Закриття сіл :заборонявся в`їзд та виїзд з села, неможливість товарообміну, купівлі-продажу продуктів, щоб вижити.
Відновлення дії Закону про п`ять колосків( серпень 1932)



Наслідки та прояви проведення політики виконання нереальних завдань по поставках
Матеріали на підтвердження штучного голодомору та смертностей можна віднайти у секретних документах  колишніх КГБ та спецархівах. Вони не опубліковувались та не оприлюднювались.
Ми можемо прослідкувати статистику  смертностей з причин дистрофії, вірусних захворювань та зникнення людей (випадки канібалізму) у медичних зведеннях, історіях хвороб у лікарнях…

Реакція населення західних регіонів України
на шляхи та методи вибиття з селян поставок.
Організація ОУН, УПА, загони озброєних повстанців , які розправлялись з місцевими агентами і агітаторами, саботаж та протидія селян середняків хлібоздачам…





Спонукання до створення колективних господарств (колгоспів)
Розкуркулення середняків з подальшим їх виселенням. Масовий вступ у колгоспи як безвихідь на умовах рабської праці за трудодні. 

